
СПРАВКА 

по результатам анкетирования школьников и их родителей по удовлетворенности  

школьным питанием 

            Во исполнение приказа директора школы – сада от 12.04.2023 года № 65 – ОД «О 

проверке организации горячего питания учащихся 1-4 классов с 12 по 14 апреля было 

проведено анкетирование школьников, которые совместно с родителями (законными 

представителями) заполняли анкету «Удовлетворенность школьным питанием».  

        Из 19 учащихся и их родителей приняло участие в анкетировании 18 человек (95%). 

анкетирование проводилось анонимно. 

       Анкетирование показало, что в основном все учащиеся и их родители удовлетворены 

системой организации питания в школе (95%). 100% удовлетворены санитарным 

состоянием школьной столовой. 89% респондентов удовлетворяет вкус и качество 

приготовляемых блюд,  11% ответили, что иногда бывает не вкусно. На вопрос 

«Наедаетесь ли вы в школе?», 78% ответили «Да», 22% ответили «Иногда». 

Продолжительность перемены для того, чтобы поесть в школе всем (100%) хватает. 

     Только 72% опрошенным нравится питание в школьной столовой, 28 % ответили «Не 

всегда». Причинами являются: готовят не любимую пищу и некоторые блюда не нравятся. 

    72% устраивает меню в школьной столовой, 28% - иногда. 

    100% опрошенных считают, что питание в школе является здоровым и полноценным. 

    Учащимися и их родителями были внесены предложения по включению в меню: 

первых блюд (супы), молочных каш и выпечки. 

     Удовлетворенность школьным питанием учащихся и их родителей (законных 

представителей) в среднем составила 88%. 

    

Рекомендации:  

1. На общем родительском собрании озвучить результаты анкетирования по 

удовлетворенности школьным питанием. 

2. Повару Власовой Л.М. учесть результаты анкетирования и пожелания учащихся 

при составлении нового меню на следующий учебный год.  
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